Ultimate 420/150HB140 + USH



Seite 1 von 2



COMPACTO, MACIZO Y SEGURO

La imagen del Ultimate 420 irradia seguridad.

Existen antirrobos, y luego está el Ultimate 420. Si busca un antirrobo de horquilla que haga que los potenciales ladrones huyan solo con verlo, deje de buscar. La construcción en acero especial reforzado de trece milímetros y un color agresivo dejan claro a los ladrones de bicicletas que esa bicicleta no es para ellos.

Al mismo tiempo, el Ultimate 420 es tan compacto que podrá guardarlo sin problemas. Cabe en cualquier mochila y bolso, de modo que lo tendrá disponible siempre que necesite proteger su valiosa bicicleta.

Tecnologías

- Arco redondo de acero endurecido de 13 mm
- El arco, así como todos los elementos del antirrobo y los del soporte están fabricados en acero endurecido especial
- Forma ergonómica que permite un mejor manejo
- Cilindro superior para una alta protección contra manipulaciones, por ejemplo ganzuado

Uso y aplicación

- Buena protección en lugares con un riesgo de robo medio
- Recomendada para asegurar bicicletas de calidad alta
- Cuanto más largo es el arco, más fácil es fijar la bicicleta a un objeto fijo

Ultimate 420/150HB140 + USH



Seite 2 von 2

Datos técnicos - Ultimate 420/150HB140 + USH

Color de diseño	red
Color de superficie	rojo
Incluye funcion alarma	No
Peso [g]	900 g
Tipos de cierre	llave
EAN	4003318816895